
Congeladores tapa abatible -70ºC / -60ºC
Lid Chest freezers  -70ºC / -60ºC
Congélateurs avec couvercle battant -70ºC / -60ºC

PRO 21 PRO 31 PRO 41 PRO 60PRO 11UL100

-30ºC/-60ºC-40ºC/-70ºC

220V/50Hz220-240V/50Hz

102,570

Dixell Digital con alarma acustica / Contacto libre para conectar a alarma externa /
Dixell Digital with acoustic alarm / Free contact for connection to external alarm /

Dixell Digital avec alarme sonore / Contact libre pour connexion à une alarme externe

Danfoss Digital
(Sin alarma/Without
alarm/Sans alarme)

Condensador interior en parte trasera, condensador estatico en la trasera y ventilador de apoyo al compresor /
Inner rear condenser, rear static condenser and compressor support fan /

Condenseur intérieur à l'arrière, condenseur statique à l'arrière et ventilateur de support du compresseur.

R600a + R1150R290 + R170

Tensión/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

Controlador
Controller
Régulateur

 

Aislamiento
 Isolation
Isolation 

(mm)

Evaporador
Cooler
Évaporateur
Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Condensación
Condensing
Condensation

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

Capacidad
Capacity
Capacité

(L NETOS)

Potencia
Power
Puissance

(W)

Consumo
Consumption
Consommation

(kWh/
24h)

MODELO
MODELE
MODÈLE

Medidas
Measures
Mesures

Medidas
Measures
Mesures

Temperatura
Temperature
Température

(ºC)

Opcional

Precio

Optional

Price

Options

Prix

Manual / Manual / Manuel

375480 455 544 587 612

4,36 5 5,2 6,1 9,2

Estático (tubo de aluminio) / Static (aluminium tube) / Statique (tube d'aluminium) 

0/3 0/40/21/0 0/5 -

-

13099 481226 300 360

1055
x 655

x 865 mm.

1305
x 655

x 865 mm.

1505
x 655

x 865 mm.

1705
x 655

x 865 mm.

725
x 655

x 865 mm.

610
x 650

x 850 mm.

520
x 450

x 650 mm.

460
x 440

x 487 mm.

850
x 450

x 650 mm.

1100
x 450

x 650 mm.

1300
x 450

x 650 mm.

1540
x 450

x 650 mm.

(EXT)

(INT)

Nº Cesta (serie/opción)
Nº baskets (standard/optional)
Nº Paniers (série/option)

IDEAL PARA ALMACENAR IDEAL FOR STORING IDÉAL POUR CONSERVER
ATÚN PARA SUSHI TUNA FISH FOR SUSHI LE THON POUR LE SUSHI

Controlador digitalControlador digital
Adjustable thermostatAdjustable thermostat

Thermostat réglableThermostat réglable

-70ºC -60ºC
NEW

523522

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.

Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:



Serie / Series / Série PRO

PRO 41

PRO 21

PRO 11

UL100

UL100

PRO 60

PRO 31

NEW

NEW

523522

CATÁLOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GÉNÉRAL

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.

Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:


